

浙江神人两地投注均中 2881万

瞒妻独自兑奖

丁淑萍

“8月15日中午的时候,我在杭州滨江花50元买了一张5注并进行5倍投注的双色球彩票,下午回老家缙云办事,第二天上午路过当地一家福彩投注站,又买了一张与杭州买的那张号码一样的彩票,没想到中了10个一等奖,两地均中2881万。”7日,在浙江省福彩中心,中奖者张先生淡定地道出了其中的缘由。

已经连续投注3年

今年不到40岁的张先生,是丽水缙云人,在杭州做生意,经营情况相当不错。张先生说第一次买彩票非常偶然,大概是6年前他还没到杭州,经常去当地一家小店买香烟,对于找回的一些零钱,特别是硬币,觉得放着很麻烦,当时小店正好也卖彩票,店老板建议他用零钱买彩票,于是从那时起,他渐渐养成了用零钱买彩票的习惯。

和平常一样继续工作

“我每次看开奖信息首先看浙江有没有中出大奖,如果没有,我经常连开奖号码都不去看的。8月17日早上打开电脑,一看杭州和丽水各中5注双色球头奖,仔细看了一下开奖公告,发现与自己买了3年的号码一号不差。”张先生说,当时彩票和钱包一起放在车子上,知道自己肯定中大奖了,虽然很兴奋,但还是和平常一样继续工作,

妻子还不知道中奖的喜讯

当福彩中心的工作人员问他,为什么过了20多天才领奖?他幽默地回答道:“我的奖金太小了!当时新昌的565亿元没领,湖州又中出8400多万元,跟他们比,我的这个奖只能算小奖。当时想,这么多大奖中出,媒体关注度肯定很高,等他们都领走了,就没人关注我了。当然还有一个原因,就是这段时间生意上的事比较忙。”

张先生说,他不想让大奖对他的生活产生太多的干

扰,至今他的妻子还不知道中奖的喜讯,“妻子工作比我还忙,以后会告诉她的。”

办完兑奖手续后,获奖者还主动要求捐款100万元,定向用于丽水市的老年人福利事业和困难儿童的救助,并要求专款专用。他说:“我是丽水人,现在中大奖了,应该为家乡多做点善事。”谈到这笔奖金的使用,张先生说想用于公司扩大规模。



彩民故事

父子齐上阵 揽得3D大奖

9月7日上午,一对父子彩民来安庆市福彩中心兑奖,共中得3D单选62注,获奖金62000元。

据了解,这组号码是他和他的儿子共同研究的,他们看了最近一段时间的有效中奖数据后,经分析选定697为投注号码,并进行62倍投注。结果喜中9月6日第2011242期3D单选奖。他们感觉3D好玩,趣味性高,中奖率高,所以特别偏爱!

牟静

安庆彩民喜中1.3万七乐彩

安庆市的徐先生是位年轻的八零后彩民,购买彩票已经有几年的时间了。

他购买彩票一方面是由于娱乐,另一方面是想通过自己的微薄之力帮助那些弱势群体。因此对是否中奖,他并不太在意。出于这一点,徐先生投注时大多是机选。

这天,徐先生刚从外地出差回来,路过家门口的宜园路的福彩34070022号投注站时,想起当天正是福彩“七乐彩”玩法开奖,于是便走进彩票店花10元钱机选了5注。

然而徐先生却没有想到,当晚“七乐彩”开奖,他购买的这张彩票的第二注号码“05 07 08 12 16 28 30”刚好击中6个基本号码及特别号,喜中七乐彩第2011094期二等奖1注,奖金13446元。

江洪

双色球一周

三期爆44注头奖 我省一金八银

奖池蓄水在亿元上下波动

一周时间内的三期双色球(9月1日的11102期、9月4日的11103期、9月6日的11104期),共中出44注一等奖,期平均超14注,投注奖金超500万元,形成一次大奖潮。上三期奖池蓄水在亿元上下波动;最低是0.6亿,最高为1.6亿元。三期销量同上周相比总体大增,都在3亿之上,最高一期为3.3亿元。

双色球上三期开出44注头奖,单注奖金最低为547万,最高的是685万。具体为11102期一等奖12注,单注奖金590万元;11103期开出一等奖8注,单注奖金685万元;11104期出24注一等奖,单注奖金547万元。上三期奖池奖金两期超亿元,具体为11102期奖池1.62亿元;11103期奖池1.59亿元;11104期奖池0.68亿元。三期全国销量分别为3.03亿、3.34亿和3亿元。

上三期二等奖开出386注,相比上周数量增加;单注奖额不一,悬殊较大,低的0.8万,高的28万元。具体为11102期出116注二等奖,单注奖金14万元;11103期开出二等奖77注,单注奖金28.9万元;11104期二等奖出193注,单注奖金8.8万元。上三期三等奖共出4680注,单注固定奖金3000元。

上三期开奖中,红球出号方面小号偏多,连号、同尾号较多,奇号总体强势,较为一般;蓝号三期号码两热一冷,号码偏大,比较特别。

上三期双色球开奖中,我省彩民大收获,共中得1注超级一等奖和8注二等奖。在11102期,我省彩民中得1注590万元一等奖和1注二等奖;在11103期,我省彩民中得2注28.9万元二等奖;在11104期,我省彩民中得5注二等奖。另外,我省彩民还中得166注三等奖。

盛文

粗心彩民中大奖月余不知

近日,马鞍山市的彩民李先生(化姓)来到市福彩中心领取自己中得的双色球22万余元奖金,粗心的他竟然是在中得大奖后的一个多月才知道自己中奖的消息。

李先生算得上福彩的超级铁杆彩民了,买双色球已经有6年的时间,感觉好的时候就打个复式胆拖什么的,感觉不太好的时候便少打几注,几乎期期不落。

按照李先生的话,每次买完的彩票他都不舍得丢弃,存在一起都快装上一麻袋了。

而这次为李先生带来双色球第2011087期二等奖的彩票则是一组3胆10拖的号码,揽得大小小一串奖和将近23万元的奖金。

由于李先生玩彩的心态很好,没有把自己购买的彩票当回事,一般都是积攒下来有空了才兑一下。

几天前,李先生在电视上看到福彩56亿巨奖得主来兑奖的新闻才想起来自己有一查子彩票还没有兑奖呢,这才翻出来看看。

结果一看才发现其中一张居然中了二等奖,22万余元的奖金让他着实惊喜了一下。

之后李先生依然很淡定地等了几天后才去福彩中心领取了奖金,李先生笑着对工作人员说,现在的兑奖时间延长到60天,如果按照以前30天的兑奖期,那他真的要与这二等奖擦肩而过了。

更让人称奇的是,中奖站点居然又是当涂县博望镇金融广场的34050056号投注站,该站点除了在7月14晚中出946万元的大奖外,今年已经中出4注双色球二等奖了,实在是太幸运了!

路昊

销售网点出现“脱销”现象

数字达人

近日,刚刚在我省上市的即开票新宠“数字达人”在彩市热销,全省许多销售网点甚至出现“脱销”现象……

“数字达人”的含义是:在玩转数字方面是能人、强人,这是比较时尚的名称,特别适合年轻一族。“趣味性”是该彩票最显著的特征。数字是构成彩票的主体,每张彩票上一个数字,全套彩票共4张,分别由数字“5、1、6、8”组成,数字“5”有“我”的意思,“1”有得“第一、争先”的意思,“6、8”有“顺、发”的意思,这几个数字读下去也有“我一路发”的意思,都是希望彩民在购买这款彩票的时候能够获奖。“数字达人”的中奖奖符

与票面一一对应,该彩票票面上印刷数字是多少,中奖的数字即是多少。

“数字达人”面值2元,头奖5万元,共有9个奖级,四种票面:

票面一:如果刮出数字“5”,即可获得该数字下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

票面二:如果刮出数字“1”,即可获得该数字下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

票面三:如果刮出数字“6”,即可获得该数字下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

票面四:如果刮出数字“8”,即可获得该数字下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

张俊传